

跳海救人的“玉米阿姨”,见义勇为模范!

青岛市委政法委、市见义勇为基金会向刘玉荣颁发荣誉证书和奖金

早报7月11日讯 7月10日,青岛市委政法委、市见义勇为基金会在市南区八大峡街道西镇社区举行了见义勇为模范颁奖仪式,宣读了《关于授予刘玉荣“青岛市见义勇为模范”荣誉称号的决定》,向刘玉荣颁发了荣誉证书和奖金。

2025年7月7日12时10分许,一名游客在青岛市李慰农公园附近海边拍照过程中,手机掉入海中,在捞手机时不慎落水,陷入险境。危急时刻,在附近的刘玉荣迅速跳入海中,借助岸边行人抛下的救生圈,成功将游客救助上岸。

网友纷纷表示,刘玉荣的纵身一跃,不仅挽救了一个年轻生命,更彰显了普通人的善良与担当,她用实际行动传承和弘扬了中华民族传统美德,践行了新时代见义勇为精神,为全社会树立了可敬可学的榜样。(本报记者 摄影报道)

刘玉荣获评青岛市见义勇为模范。



第三次配型成功 如愿完成救人心愿

郭嘉豪成为青岛市第244例造血干细胞捐献者

早报7月11日讯 今年6月,在康大大学青岛中心医院的采集室内,26岁的小伙郭嘉豪躺了4个多小时,200多毫升“生命种子”缓缓装入血袋,给素昧平生的远方患者送去新生希望。这一刻,他成为青岛市第244例、西海岸新区第52例非血缘造血干细胞捐献者。

2021年7月,郭嘉豪自中山大学毕业,通过“青选计划”进入西海岸新区卫生健康局工作。同年8月,郭嘉豪参与献血并留样加入到中国造血干细胞捐献者资料库。2023年11月,郭嘉豪首次接到初配通知,但因配型排序靠后未能捐献。2024年9月,第二次配型通知来临,郭嘉豪顺利通过了高分辨检测和体检,但因患者病情进展原因中止了捐献。2025年6月,第三次配型通知来临,郭嘉豪毫不犹豫地回答:“我准备好了!”

郭嘉豪说:“没有什么比挽救生命更重要,捐献救人既是我本人对生命的履约,更是一名共产党员、一名卫健工作者践行初心的庄严承诺。”郭嘉豪希望更多爱心青年加入造血干细胞捐献



郭嘉豪成为青岛市第244例造血干细胞捐献者。

志愿者队伍,让“十万分之一”的微光,汇成照亮生命长夜的曙光!

(青岛早报/观海新闻首席记者 孙启孟 通讯员 王怀霞 刘青 摄影报道)

讲文明 树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

